
 
 

 

Sessão Ordinária – Legislatura 2021 a 2024 

Dia 09 de abril de 2024 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo 

 

Vereador Marcos Rebollo 

 

“Meu bom dia a todos. Saudar todos presentes aqui em nome do vereador 

Anderson Medeiros. Saudar o Plenário em nome de todos vocês presente 

aqui hoje. 

 

É com grande satisfação que volto a esta Casa, senhor presidente, depois de 

duas sessões que não teve aqui nessa Casa. Eu quero aqui estender a minha 

voz a todos atalaienses. Especial ao povo do Deus é Fiel, Nazaré, não 

discriminando outras localidades, mas porque Deus é Fiel vem passando 

momentos difíceis da escassez da água nesse município. Onde a gestão faz 

propaganda se valorizando que deu os documentos da das casas do Nazaré. 

Eu lhe pergunto, senhores e senhoras, o Nazaré foi dado, legalizado em 

2012. Agora eu pergunto, prefeita, onde é que está a legalização do Deus é 

Fiel, que você chegou com o hoje ministro e ex-governador Renan 

Calheiros, mentindo para aquela população. Mentiu, se omitiu e sumiu. A 

ficou de dar as casas do Deus é Fiel há muito tempo. Espera-se que chegue 

lá com cesta básica e jogando quilos de carne nas portas daquele povo 

sofrido.  

 

Eu pergunto Atalaia, vocês estão preparados para dar um troco? Porque é o 

que eu escuto de histórias políticas, que se deram o troco a Chico Vigário. 

Uma saraivada de voto, de 6 mil votos. E foi dado o troco a um cara que tem 

quatro mandatos aqui dentro. A um cara que é filho natural de Atalaia, que 

deu emprego, que efetivou pessoas, que fez funeral trazendo do Paraná, Rio 

Grande do Sul. E levou essa resposta. Será atalaiense, que você está 

preparado para dar essa resposta a essa gestão que nada faz, que mente que 

cobrava da gestão passada 24 milhões e você simplesmente, num passe de 

mágica, faz sumir 71 milhões.  

 

Eu lhe pergunto, se a Ouricuri que tinha várias pessoas em grupo de 

WhatsApp, cobrando justiça, clamando melhorias de saneamento, 



calçamento. Está lá hoje o cenário de guerra na usina Ouricori. Tá lá do 

Chakundú onde gerava, vereador Maurício, emprego e renda para aquele 

povo daquela localidade e está lá as baronesas tomando conta. Que no qual a 

BRK despejou 71 milhões nos cofres públicos desse município. Está lá, 

fechado. Eu lhe pergunto, Ouricuri, vocês estão preparados realmente para 

dar a resposta a uma gestão como essa?  

 

Está preparado Deus é Fiel para dar uma resposta? Onde vocês vivem à 

míngua, sem saneamento, sem esporte, sem lazer, sem água de qualidade na 

torneira de vocês.  

 

Uma gestão que dibuiava feijão, mas voltou a descer a ladeira na Rua de 

Cima para tentar ludibriar a mente do atalaiense, voltar a cara de pau da 

prefeita a fazer uma foto com o cara dentro do mercado público, onde é o 

lixo, a nojeira, onde o teto está arriscando a cair em cima daqueles pais de 

família que trabalha. E ainda há pessoas que defende uma gestão nojenta 

como essa, mentirosa. Uma gestão que num passe de mágica, faz sumir 70 e 

tantos milhões. E eu quero ver Ministério Público Federal, estadual. Mandar 

intimação para aqui, chamar para ela dar conta, Ministério Público Federal, 

estadual, do dinheiro que desapareceu dos cofres públicos da Atalaia, da 

venda do SAAE, da Defesa Civil. Em contrapartida, eu vejo pessoas ser 

condenado pelo roubo de um pacote de leite, por uma galinha, pelo pacote 

de bolacha que pediu para matar a fome do filho.  

 

Eu lhe pergunto, dizem que o político é ladrão, é enrrolão, mas vamos ver 

em várias esferas que tem gente pior do que o político, de que é o eleitor. 

Fazendo o jogo sujo para manter uma gestão fraudulenta como essa, 

mentirosa, uma gestão que esnoba do atalaiense, uma gestão que não tem 

compromisso nenhum. Que tira onda dentro de um mercado público. E foi 

devolvido 300 mil de emenda. Que cara de pau, que cinismo da gestora, 

deixar voltar uma emenda de 300 mil reais e vai tirar uma foto no mercado 

público? É ousadia. Ainda espera-se que suba alguém aqui para defender, ou 

nas ruas ou nas esquinas. 

 

Vereador Anderson Medeiros - Aparte 

 

“Vereador Marcos. Ano passado eu tive em Brasília, fiz uma visita ao 

gabinete do senador Rodrigo Cunha e ele disse a mim pessoalmente que 

tinha mandado os 300 mil reais para que para Atalaia fizesse a reforma do 

mercado público. E, eu quero lhe dizer, vereador, e a toda a população de 

Atalaia, que esse dinheiro não veio para prefeita não, esse dinheiro veio para 

Prefeitura? A prefeita tinha obrigação de reformar o mercado, não era 

devolver o dinheiro não. E o senador Rodrigo Cunha disse a mim que o 

dinheiro foi devolvido. Obrigado, vereador”. 

 

Vereador Marcos Rebollo 

 



“Mas, em matéria de enganar, a prefeita é mestre. Em ludibriar, em enganar, 

em trair. É o cara mais faz. É público e notório as traições feitas dentro do 

nosso município. O dinheiro que veio para o mercado público foi emenda do 

senador, que no qual teve meio mundo de volta aqui em Atalaia. Mas, para 

agradar Renan, mas para agradar Arthur Lira, para agradar JHC, Paulo 

Dantas, eu não sei que Satanás é esse que está na frente dessa mulher, que 

ela consegue enganar tanta gente. Contra o outro, porque é uma briga de 

Paulo Dantas, Renan Calheiros, Arthur Lira, JHC, ela consegue juntar todo 

mundo e isso tem que colocar uma Moção de Parabéns para ela. O prêmio de 

maior enganadora do país vai para a prefeita de Atalaia.  

 

Agora, eu lhe pergunto, toda mentira, toda mentirosa tem prazo de validade 

e tá chegando. Todas as pessoas que se comportam nessa forma, que trabalha 

de forma errada, com mentiras, tem prazo de validade e está chegando o 

prazo dela. E eu lhe pergunto Atalaia, vocês estão preparados para isso?  

Eu tenho três mandatos de vida pública dentro desse município, trabalhando 

incansavelmente. Tudo que eu criei hoje, que eu tenho, vocês sabem como 

foi. Não foi de cofre público não, que eu nunca assumi pasta gerenciando 

dinheiro não. Eu apenas tenho um cargo aqui transitório, passageiro, que se 

renova de quatro em quatro anos.  

 

E, olha, farra do dinheiro público de Atalaia, com 71 milhões e todos calam 

diante disso. Sabe por quê? Porque ela obriga a classe política, eleitor, 

famílias a se calarem. A gestão tem calado muita gente. A gestão tem calado 

grandes famílias de Atalaia. A gestão tem oprimido, a gestão tem forçado 

pessoas que gritavam nessa Tribuna, a falar fino. Pessoas que faziam 

discursos inflamados aqui dentro, hoje vem para aqui aplaudir o que é 

errado.  

 

E, quando eu tomei a decisão de estar aqui contra, é porque não dá pra mim 

fazer esse tipo de política onde eu tenho que dar bença, onde eu tenho que 

agradar para ser fiel. Eu sempre tive a minha postura política, eu sempre tive 

a minha postura nas ruas de Atalaia e quero sair por essa porta, por três 

mandatos, de cabeça erguida. Quero ser o cara que seja visto e lembrado 

como homem de bem. Não quero ser lembrado como aquele que tirou o 

direito do funcionário da educação, da saúde, do esporte, do social. Temos 

que ficar marcado com o melhor. É o que eu tento fazer nessa Casa 

diariamente. É o que eu tento fazer nas ruas de Atalaia. 

 

Está se vencendo, meu povo. Uma trajetória de vida política aqui nessa 

Casa, é a minha. Sou pré-candidato a majoritária, estou acabando meus dias. 

Essa voz talvez não venha ser falada aqui mais, daqui em diante. Mas, eu 

tenho apresentado hoje a minha esposa, pré-candidata e mulher, onde a 

mulher tem que ter vez, onde a mulher tem que ser respeitada e a própria 

prefeita, que é mulher, não respeita a mulher, em especial uma vice-prefeita 

que tanto ajudou. Ela falta com respeito a Camyla Brasil, ela falta com 

respeito a vereadora dessa Casa, ela falta com respeito a todas as mulheres 



de bem e que tentam seguir sua vida a diante politicamente.  

 

O que a vice-prefeita fez foi apenas pegar um partido para dar o direito de 

ser candidata e no qual a prefeita, mais uma vez maldosa, com o sentimento 

de ódio no coração, tira o direito à candidatura, articulando, com disse a 

vice, com um vereador em Maceió. Com tanta maldade no coração, com 

tanta perseguição própria e pessoal, com a vice-prefeita Camyla Brasil, que 

no qual bateu portas e portas de Atalaia, entrou em vários distritos desse 

município levando-a, que ela não conhecia e nem conhece, que ela continua 

sem conhecer os atalaienses, que no qual fazia parte do grupo da Camila 

Brasil e André Monteiro, vereador Cicinho, vereador Rudinho e vereador 

Anderson. Foram três vereadores de mandatos, levados pela vice-prefeita. E, 

em contrapartida, eu lhe pergunto, tirou a vice-prefeita com 28 dias de 

secretária de saúde. Achou pouco, retornou para o Cartão Cria, botou na 

praça aqui da igreja. Achou pouco, agora tomou o partido da vice-prefeita. 

Minha gente, será que quem fez tanto bem, que ouvi em vários discursos, eu 

vi em várias vezes nas ruas a Camyla Brasil mandando o atalaiense abrir o 

coração para votar numa gestão que hoje persegue ela. Eu lhe pergunto, se 

faz isso com quem trouxe ela para aqui, com quem bateu portas, com quem 

ajudou com o grupo político, pois quem tinha grupo político aqui naquela 

gestão, naquele momento antes era André Monteiro e Camyla Brasil. Repito, 

dos quartos vereadores que foram eleitos, três faziam parte do grupo Camyla 

Brasil e André Monteiro. E o grupo dela, que ela tinha, não fez nenhum, que 

ela não tinha grupo. E continua sem ter. 

 

Mas, em contrapartida, quando ela persegue a vice-prefeita, ela abraça meio 

mundo de traidores, que não fez nada para estar ali hoje. Traidores, 

usurpadores de cofres públicos, oportunista diário que não consegue viver 

longe das tetas pública. 

 

É isso que eu digo a você povo atalaiense. Se a vice-prefeita fez tanto pela 

gestora de hoje e em contrapartida, ela paga com essa forma covarde, 

mesquinha que é o perfil dela, desequilibrada, o perfil louco de quem tem 

vingança, quem quer amassar, de quem quer pisar, de quem quer chegar lá 

no pódio pisando, sem limites. É essa gestão que vocês querem Ouricuri, 

Porangaba, Branca, Jenipapeiro, Nova Olinda, Alto do Cruzeiro, Boca da 

Mata, Sucupira, Santo Antônio, Olhos D’água, Bittencourt e 21? Eu chamo 

por nome, eu bato na porta de casa por casa, desses Distritos que eu falo aqui 

e chamo pelo nome, e abraço a pessoa. Faça isso você hoje não tem direito 

nem de ir no Deus é Fiel. Você tem o direito de hoje ir nem nas ruas da 

Branca de Atalaia, porque está lá uma Quadra de Esportes com mais de 30 

requerimentos aqui dentro e você não cumpre com o seu papel de gestora.  

 

Aí vai para o Mutirão do Jenipapeiro, faz mais do que a sua obrigação botar 

um paralelepípedo e dois bancos na praça. E eu vejo ainda pessoas que 

diziam que estava ficando feito. Está ficando feio agora. E vai ser muito 

mais feio, porque nós vamos levar isso para o palanque, nós vamos botar à 



público aqueles que gritavam, que diziam que está ficando feio. Tá ficando 

feio é a postura de alguns eleitores aqui em Atalaia. Tá ficando feio 

vereadores, é a postura de alguns políticos, oportunistas, que são amigos do 

poder. Que simplesmente pousa em galho em galho, ou pousa de palanque 

em palanque a cada quatro anos. Figuras carimbadas, que não manda nem no 

próprio voto. Que não tem opinião pública, porque os seus títulos não 

conseguem ficar no seu bolso. Os seus títulos vivem na mão de deputado, 

vive na Assembleia. Eu tenho opinião própria. Eu voto em que eu quero para 

federal, estadual, senador, governador. Ao contrário de alguns políticos aqui 

nessa Casa, que tem seus títulos privatizado, que não tem força e nem moral 

para vir nessa Tribuna falar ou responder esse tipo de discurso que eu estou 

dando aqui. É a vergonha. A vergonha existe. Tem nome e vocês sabem de 

que eu estou falando. É a escória da política podre, viciada, que nunca 

conseguiu sair candidato contra uma gestão. Pouco importa. Eu não tenho 

medo de resultado de urnas. Se eu tivesse medo das urnas, eu não sairia 

candidato por três vezes. Eu estaria hoje aqui como pré-candidato e não 

aprendi a dar bença. Eu não aprendi a me curvar, que eu sou bem maior do 

que esse que está aí, do que esses loucos que estão aí, esses perseguidores 

que não se encontrem em Atalaia.  

 

E vocês aceitam ser manobrado por um povo que não vai ficar aqui, vamos 

tirar. Eu quero ver a resposta de Atalaia é agora. Ou eu fico por aqui sendo 

essa voz de vocês ou simplesmente, eu vou para minha casa, eu vou ficar na 

minha porta, como eu sempre fiz, há mais de 42 anos, dentro desse 

município. E esse aqui, ó, vou embora. E vai ser apenas mais uma história 

contada, mais um filme de terror que passou por Atalaia, encheu os bolsos e 

foram embora. E, sabe o que vai acontecer, esses mesmos hoje, que fazem 

média para ela, vão correr atrás de outros que estão chegando para assumir.  

 

Perguntaram a Galileu, seu presidente, quantos anos ele tinha? E ele 

respondeu, 8 ou 10 anos. Mas, você é tão velho, cabelo branco, já cansado. E 

respondeu assim, sabiamente, os anos que passaram eu não conto, eu só 

conto os anos que restam para mim. Então, eu vou simplesmente esperar 

2024 e saber se realmente eu vou ainda me sacrificar pelo povo que vai 

abraçar um bando de bandidos que instalaram aqui dentro, saqueadores de 

cofre público, que saquearam Delmiro, saquearam Capela, União dos 

Palmares, saquearam Atalaia. Ao longo dos 15 anos, uma quadrilha 

especializada em desviar dinheiro público se instala aqui em Atalaia e é 

aplaudida, sabe por quê? Aplaudida por aqueles que têm seus benefícios 

próprios. 

 

Muito obrigada, Atalaia. Eu vou, mas volto. Eu tenho até dezembro. Essa 

voz vai estar aqui representando vocês até dezembro de 2024. Independente 

de resultado de urnas. Eu não sou covarde. Pobre, sem história política, mas 

com os seus posicionamentos de homem, não de moleque e nem de cabra 

frouxo e fraco, fazedores de média que existe muitos aqui dentro desse 

município. Muito obrigado”. 



 

Vereador Mauricio Tenório 

 

“Excelentíssimo senhor presidente. Excelentíssima senhoras vereadoras aqui 

presente, excelentíssimos senhores vereadores, toda a minha população de 

Atalaia, onde está sendo ouvida hoje pelo Atalaia Pop e a própria rádio que 

está no ar. 

 

Eu começo o meu pronunciamento hoje, que faça uma Moção de Pesar aos 

familiares do Seu Aluísio Gomes de Oliveira, vítima da saúde do nosso 

município e do nosso estado, onde faleceu numa UPA, onde não teve o 

atendimento de chegar no hospital, no Pronto-Socorro para resolver a sua 

questão de saúde. 

 

Eu venho solicitando Atalaia, que a saúde Atalaia está clamando, vem 

morrendo atalaiense todas as semanas. Morreu um jovem de 20 ano de 

dengue hemorrágica no nosso município. Eu solicitei da Secretaria de Saúde 

providência para que colocasse o carro fumacê no Parque do Futuro, aonde 

tem uma lagoa que está causando ali. Solicitei também e fiz um vídeo na rua 

principal do município, na Vila José Paulino, onde tem um esgoto a céu 

aberto e a população está sendo prejudicada. 

 

Onde está quem manda nesse município? A prefeita que não toma as 

providências. A população está morrendo. E, ela não está tomando 

providência, porque todo secretariado dela é de fora. A coordenação da 

saúde é de fora, não tem ninguém que conheça um atalaiense, o nosso 

município, não conhece um distrito, não conhece um povoado. Por isso que 

está acontecendo. Está lá a paço de tartaruga uma obra no Povoado Sapucaia 

há mais de dois anos, já foi interrompido o ano e agora tá lá a paço de 

tartaruga e não resolve. Então, a saúde do nosso município, população, tá 

clamando, a população tá morrendo e ela não está vendo. 

 

A gente vem, vereador Marcos, você que é da Guarda Municipal, estava 

vendo essa semana todo o diretor, todos os inspetores da Guarda Municipal, 

são todos de fora. Não tem um atalaiense. E cadê o atalaiense que trabalha 

na Guarda, que mora no município e não dão vezes a esses atalaienses. Isso é 

demais.  

 

O que está acontecendo no nosso município? Nem os mortos do nosso 

município estão sendo respeitado. Eu estou fazendo hoje uma indicação 

solicitando a essa prefeita que faça um acordo com o fazendeiro e 

desaproprie uma área próximo o cemitério da Branca de Atalaia, para fazer a 

ampliação do mesmo, porque os entes queridos da Branca de Atalaia, 

vereadora Janaína, está sendo enterrado em outro distrito, porque o cemitério 

não comporta mais. Então, é triste você da Branca de Atalaia, nascer, 

crescer, viver lá e na hora de ser enterrado, ter que enterrar em outro distrito, 

porque o distrito não oferece e a gestão não oferece estrutura mínima para 



que trate os atalaienses dignamente. 

 

Então, essa gestão da enganação, a gestão da mentira que está aí, a gestão 

que pinta muro, a gestão que estão os postos de saúde abandonados, como eu 

já fiz vídeo esses dias, as creches, as escolas, as estradas. Não funciona nada 

nesse município. Então, tá aí mais uma vez, população de Atalaia, tá na mão 

de vocês, atalaiense. Ela precisa de uma reeleição e está fazendo isso. E já 

pensou se essa mulher se tiver mais quatro anos, o que é que o atalaiense vai 

passar? Então, está na mão de vocês. Escolha. Não precisa se expor não. 

Você que é funcionário, você que é comerciante, você que é atalaiense, fique 

na baixa, na hora certa você dá o troco, porque é a gestão da perseguição, 

que persegue lá na justiça, como vem perseguindo os professores até hoje. 

Que aí a ganharam na justiça e até agora não receberam as portarias.  

 

Então, aqui é a gestão da perseguição, da enganação, da enrolação, senhor 

presidente. A gestão não pode reclamar de falta de dinheiro, porque já entrou 

34 milhões da BRK, entrou mais 36, entrou mais 27 do Arthur Lira. Entrou 

dinheiro e os cofres estão cheios de dinheiro, mas não faz nada, só faz pintar, 

enganar a população do nosso município. 

 

E, também, senhores e senhoras, quero agradecer. Nesses últimos dias houve 

até sexta-feira e até sábado, último prazo de filiação partidária para quem 

está apto a ser candidato a prefeito, a vereador, a vice-prefeito e quero 

agradecer a presença do meu ilustre deputado, meu primo Francisco Tenório, 

que me dá o suporte nesse município para ser pré-candidato a prefeito. O 

vice-governador e o futuro governador Ronaldo Lessa, onde abriu as portas 

do PDT e abraçou a filiação do vereador Maurício Tenório. Também 

agradecer no PTB, a vinda do ex-prefeito dessa terra que muito fez por esse 

município, do ex-prefeito Chico Vigário, do seu filho Júnior. Agradecer 

também os meus companheiros que vai disputar a pré-candidatura a 

vereador, o meu amigo empresário Val Família, que também é filiado ao 

PDT, meu amigo Messias Neto que também o veio fazer parte desse PDT do 

município de Atalaia. Então, tem que agradecer, presidente, a essa turma que 

abraçou esse projeto e vem abraçando, porque Maurício Tenório é o 

vereador raiz que vem aqui na oposição, com linha para defender vocês, sem 

se curvar a nenhuma dessas forças políticas desse município. Vereador 

Maurício está sempre firme e forte para defender as injustiças desse 

município.  

 

Eu já solicitei, senhor presidente, esses dias, há vários dias que eu venho 

todo ano eu faço vídeo da mesma coisa, solicitei, vou solicitar uma indicação 

de novo. É que a prefeita, como a gente tá com o caso de dengue, solicitar 

que se tire o esgoto de fezes humana do campo do distrito Porangaba, que 

ainda tem fezes humana a redor do campo, aonde o esgoto a céu aberto que 

eu venho cobrando e aquela população também. Que coloque iluminação 

naquele campo também. Que eu já fiz a doação dos postes, os postos que 

estão lá, vereador Rudinho, você é líder, foi eu que coloquei. Então, perfeita, 



vá lá, pelo menos colocar o refletor, faça a sua parte, não venha mentir e 

querer enganar a população de Atalaia, porque está sempre aqui o vereador 

Maurício Tenório, para mostrar. Quando ela fizer uma reforma, eu vou lá, 

porque já tem reforma que foi feita e foi entregue e está lá a sala fechada, 

porque está mal feita.  

 

E eu vou esses dias mostrar mais, senhor presidente, porque o dinheiro 

público aqui, estão fazendo de brincadeira. Querem administrar o município 

de brincadeira, porque o povo morrendo, a saúde clamando e a situação do 

município triste, lamentável. Então, está aqui o clamor a essa situação que 

está principalmente na saúde, a gente vê nos atalaienses morrendo, 

precisando de saúde e o município não está dando suporte aos atalaienses.  

 

Então, meu povo, muito obrigado. Um cheiro no coração de cada um 

atalaiense e pode contar aqui com o Maurício Tenório, que está sempre a 

disposição para defender vocês, independentemente de qualquer coisa, de 

qualquer situação.  

 

Vereador Marcos Rebollo - Aparte 

 

“Vereador, lembrando também que Atalaia viveu momentos de cenas 

horríveis de violência essa semana. Morreram dois jovens ali no trevo, 

assassinado, filmado, houve filmagem e tudo. No outro dia houve 

assassinato na usina Ouricuri, fora outros delitos que tem aqui diariamente. 

Eu não entendo como Atalaia está tão organizada e se torna uma das cidades 

mais violenta do país hoje, com a população de 37 mil habitantes, onde teve 

três homicídios em dois dias. Eu pergunto, vamos lembrar onde Charlandson 

vem aqui, no trabalho ostensivo, o tenente. O Gama foi transferido, 

Charlandson transferido. Então, gente, não dá para entender como é que 

Atalaia chega no nível de violência tão grande como esse e as autoridades 

têm que tomar providências, sim, porque a violência está tomando conta do 

nosso município. Muito obrigado”.  

 

Vereador Mauricio Tenório 

 

“Agradecer a Social, o trabalho que está fazendo no nosso município e tem 

mais ações, tem mais ações esses dias chegando aí nos distritos. A social, 

com parceria com o vereador Maurício Tenório está chegando mais ações. 

Aguardem aí. E, meu muito obrigado atalaienses”. 

 

Vereador Neto Acioli 

 

“Meu bom dia a todos presentes. Em nome do meu filho Renato, eu quero 

agradecer a todos aqui. Em nome do presidente desta Casa, Cicinho, eu 

quero abraçar os colegas vereadores e a vereadora Janaína. Meu amigo 

Phablo, eu quero aqui abraçar todos os seguidores do Atalaia Pop e da Rádio 

Atalaia FM, que transmite para a população de Atalaia.  



 

Eu, como sempre, costumo agradecer a Deus todos os dias e hoje tenho mais 

um motivo especial para agradecer a Jesus Cristo por tudo, que depois de 3 

anos de uma grande batalha de toda a nossa família, onde a minha sobrinha, 

filha do meu irmão Gernan, foi diagnosticada com leucemia, graças a Deus 

ela ontem, 8 de março, foi tocado o sino da vida lá em Maceió. Então, só 

tenho a agradecer a Jesus Cristo por tudo isso, por já está curada em nome de 

Jesus Cristo. Foi uma das maiores vitórias da nossa família desses últimos 

tempos.  

 

A pedido da população do Povoado Olhos D’água, me pediram que eu 

fizesse uma indicação solicitando para ser feito um Projeto de Lei para que o 

Executivo coloque como como feriado, o dia da padroeira daquele Povoado 

que é a Nossa Senhora de Fátima, do Povoado Olhos D’água. Fui informado 

que parece que no município, por lei, só podem ser quatro dias feriados e já 

tem, parece. Então, caso não possa, a gente ver o jurídico. Se pode que seja 

feito ou ponto facultativo para o dia da Padroeira daquele Povoado Olhos 

D’água, que é Nossa Senhora de Fátima. 

 

Eu quero aqui agradecer também o trabalho e parabenizar o secretário de 

Infraestrutura, Marcelo, que é um cara que vem desempenhando um trabalho 

muito bom à frente da Secretaria de Infraestrutura. Então, eu levo aqui meus 

parabéns para o Marcelo.  

 

E quero dizer, pessoal, a toda a população de Atalaia, meus amigos, que eu 

me sinto muito honrado no meu primeiro mandato como vereador aqui nessa 

Casa, eu ser escolhido pra fazer uma parceria com um cara que é filho de um 

cidadão que já foi vereador nessa Casa, acho que por 2 ou 3 mandatos, 

presidente dessa Casa, que é o meu amigo, que toda Atalaia conhece, o ex-

vereador Mário Jorge. Então, o seu filho foi candidato pela primeira vez com 

495 votos, ficando como segundo suplente da chapa e fui procurado por ele 

para fazer uma parceria, por acreditar no projeto do trabalho do vereador 

Neto Acioli. Então, eu quero dizer que eu só tenho a agradecer a Deus por 

tudo isso. É uma prova do reconhecimento do nosso trabalho pela população 

da nossa cidade. E, agradecer também, como sempre, o apoio e a parceria do 

meu amigo irmão, Davi Davino Filho, ex-deputado estadual.  

Um forte abraço e fiquem todos com Deus”. 


